

# R 热点 美国科学家称地球生命起源外星

生命起源一直困扰着科学界,虽然有多种学说,可惜的是都缺乏有说服力的证据。美国航空航天局(NSASA)科学家表示他已经解开了这个千古谜题,而且拥有直接的证据证实地球生命起源于外星。这个惊人结论将发表在今年3月的《宇宙学学报》上。

马歇尔飞行中心的宇宙生物学家。他主要负责研究小行星在撞击地球之后所引起的一系列的变化。目前为止,他已经在这一岗位上工作超过了10年之久,在这10年里他走访了全球的各种发现陨石的地区,试图寻找早期地球的一些真相。

他于3月4日向美国福克斯新闻网透露,通过对一种名为“CI1 碳基球粒陨石”的罕见陨石进行研究(这种陨石在地球上仅有九枚),他发现这种陨石上竟然有微生物的化石痕迹。

胡佛博士称他使用了一种“相当简单的方法”。他首先在无茵的环境中切碎陨石,然后使用电子扫描显微镜和扫描隧道显微镜检查新鲜切面,寻找陨石表面化石的痕迹。他找到了与地球类似生物相似的化石的微生物痕迹。

供职于地外文明搜索的高级天文学家赛斯博士说道:“如果胡佛这一理论是正确的,那么将会深远的影响科学领域。生命体可能诞生于彗星上,只是降落于地球,我们至少应该将眼光瞄准太阳系,而不是仅仅认为地球上的生命是地球自行产生的。”

据中新社

## 统计称我国有4700万留守妇女

她们拥有完整的家庭,却常年过着“牛郎织女”般的生活;她们收起女性的柔弱和矜持,餐风沐雨干着本该是男人干的重活。据国家民政部统计,目前全国有8700万农村留守人口,其中有4700万留守妇女,留守妇女占留守人口的54.2%。而来自全国妇联的统计则显示,妇女已占中国农村劳动力的60%以上,她们挑起了农业生产、抚育小孩、照顾老人的担子,还成为参与农村管理、建设的主力军。

蔡敏

## 中国月球车已到“初样研制”

中国探月工程专职副总指挥胡浩7日下午在接受中新社记者专访时表示,中国探月工程中将使用的月球车目前研制进展正常,已到初样研制阶段。胡浩解释说,初样研制阶段,就是按设计方案进行实体化,即把图纸变为实际产品。“目前正在基本按照计划进行。”他同时称,因为很多东西都是新的,在研制过程中碰到一些难题,也较正常。胡浩否认月球车由清华大学设计的传闻。

闻育昊

## 韩再表示送还27名朝鲜渔民

韩国红十字会7日在回复朝鲜红十字会有关送还“越线”朝鲜渔民进行接触的提议时表示,韩方当天下午将送还31名被韩方扣留渔民中的27人,此外韩国红十字会愿与朝鲜红十字会接触以确认另外4人是否“自愿留在韩国”。朝鲜红十字会当天致电韩方,为尽快解决上月因越过“北方界线”进入韩国一侧的朝鲜渔民送还问题,提议于9日在板门店“中立国监督委员会”举行韩朝红十字会工作接触。

班威

# K 看点

## 重庆干部两月缴6000万红包

3月6日,中共中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来在接受中外媒体采访时说,2010年重庆针对公务人员收送“红包”、领导干部超标准使用公务车、领导干部利用职权或者职务影响违规经商办企业这三个民众反映强烈的突出问题,在全市范围内集中进行“三项治理”,重庆干部两个月就上缴6000万红包。

郑亮

## 成都海关查获一非洲籍男子体内藏毒1009克

据成都海关关员介绍,一名持几内亚护照的非洲籍男子在成都双流国际机场通关时形迹可疑,经询问发现其行程和来华目的蹊跷,但经X光机检查并未在其行李中发现违禁物品,但其慌张的神色引起海关关员的高度警觉。经再度询问当事人,疑点依然明显,且经查该护照系伪造,关员初步怀疑此人可能是体内藏毒。经过多方努力,该嫌疑人表示愿意配合缉私民警主动排出体内毒品,最终从该男子体内排出颗粒状异物60余粒,毛重1009克,经检验鉴定为毒品海洛因。

许茹

## 日内阁官房长官临时兼任外相

日本共同社7日报道,日本首相菅直人当天决定让内阁官房长官枝野幸男临时兼任外相一职。日本外相前原诚司6日因接受旅日外国人的违法政治资金向菅直人辞职,菅直人接受了他的辞呈。他是菅直人今年1月第二次改组内阁后首位辞职的内阁大臣。日本《政治资金规正法》禁止政治家接受外国人和外国法人提供的与政治活动有关的资金,违法接受资金者将被处以3年以下监禁或50万日元以下罚款。

吴谷丰

## 调查称英大学作弊现象严重

英国媒体最新调查结果显示,英国大学学生作弊等欺骗现象严重,比4年前增加至少50%。欺骗行为样式林林总总,例如剽窃、考试抄袭、冒名顶替、贿赂教职员、伪造导师签字。东英吉利大学一名发言人列举的事例包括:一些学生上交的作业显现相同的差错;一些学生的报告与某一名学生的报告几乎一模一样;一名学生从维基百科网站上大段摘抄。

张绣

# S 社会

## 司机车祸后将昏迷乘客推河中溺亡

广东韶关市中级人民法院6日向媒体通报,乐昌一名“摩的”司机沈某在载客时,因疲劳驾驶发生车祸后,竟然将昏迷不醒的重伤乘客推入武江中致其溺亡。经法医鉴定,被害人朱某为颅内损伤并溺水死亡。庭审中,被告人沈某始终坚持他将被害人朱某推入河中,是在确认被害人已经死亡后实施的。公诉机关认为,被告人沈某发生交通事故后本应报警,但为了逃避责任,竟将受重伤的被害人推下河里,造成被害人死亡,情节恶劣,其行为已构成故意杀人罪。鉴于被告人有自首情节,可以从轻处罚。该案将择日宣判。

卜瑜

## 女子假扮已故母亲诈骗

华盛顿州一女子日前因假扮已故的母亲,并盗用其身份在银行开立账户,遭到警察逮捕。该女子名为吕文·克拉夫特,现年59岁。据报道,她在美国工业信用社华盛顿芬戴尔支行以母亲的名字设立了账户,当时,她戴着灰色假发,使自己看起来很老。据悉,她在母亲贝蒂2007年过世之前盗用了其身份,并且从母亲的雪佛龙石油养老基金中得到了145万美元。目前,吕文·克拉夫特以涉嫌盗用一级身份文件、假冒他人以及伪造文件被关押在华堡郡监狱,保释金为25万美元。

孙仲良

## 越野车撞飞出租车3人身亡 据称肇事者拔枪威胁



云南昭通市警方7日通报,3月5日凌晨,在该市发生了一起越野车撞飞出租车事故,致出租车内3人死亡,而肇事者弃车逃逸。有目击者称,肇事者在逃跑过程中,曾拔枪威胁追缉车辆。目前,警方已锁定肇事车嫌疑人,相关案情还在进一步调查中。至于肇事者在逃逸过程中是否有拔枪威胁追缉人员,还需进一步证实。

钟梅

# W 万象

## 10岁女孩原地前空翻500余个

在广东开平金鸡镇的一个小村庄里,一位10岁的小姑娘由于拥有一门特技而创造了世界纪录。因为一口气持续前空翻500多个,开平小姑娘黄鸿利创造了“世界上2米内原地前空翻数量最多”的世界纪录,而在世界荣誉光环的背后,小鸿利更是一个拥有舞蹈天赋的“舞坛小天后”,从4岁开始便可以随着音乐翩翩起舞,至今为止获得国家、省级等奖项50多个。

陈杰

## 英国夫妻生12个孩子不工作 每年获津贴32万元

英国布里斯托尔一名36岁女子以生孩子获得政府补贴为生,如今她已有12个孩子,每年获得政府补贴超过3万英镑(约合32万元人民币),她表示还想要更多。这名女子名叫乔安娜·舍帕德,最近刚产下了第12个孩子。她曾向朋友透露,她还想继续生下去。据了解,乔安娜从17岁生完第一个孩子后就没有参加任何工作,因为她和爱人47岁的加里·贝特曼能凭借这些孩子拿到很多政府补助。丈夫贝特曼自1999年开始就没有工作,整天游手好闲。贝特曼坚称:“我们不会再生了,我们已经拿的够多了。”然而他们的好朋友却表示:“乔安娜说还要更多,她觉得没有理由不这么做。”

木又

## 研究发现电器“扰”睡眠

美国研究人员发现,睡前“贪恋”电视节目和电脑游戏可能导致睡眠不足,降低睡眠质量。美国全国睡眠基金会就民众睡眠习惯展开调查。近95%的调查对象说,睡前1小时使用过包括电视在内的电器;大约三分之二的人认为,最近一周存在睡眠不足状况。全国睡眠基金会副主席拉塞尔·罗森伯格说,手机和电脑等电子设备让生活更充实愉快,但一旦遭“滥用”,可能影响用户睡眠。

李瑶

## 最高明的小偷 穿过飞机厕所偷钱



近日,一位乘客竟然从一架飞机的洗手间“穿越”到货舱里,并且盗取了近24万美金。这架班机货舱内有3大袋总值160万美元的现金。而飞机40分钟后降落时,保安人员却发现发现有238万美金不翼而飞了。据报道,机上一名男乘客从一上飞机就开始抱怨不舒服,在洗手间里呆了很长时间。实际上,他一直忙于拆除洗手间和货舱之间的隔板。降落之前,这名乘客由一位女子陪同,要求机组人员为他联系救护车。而救护车到达后,他又说突然感觉好些了,并且没有通过正常安检程序就自己走出了机场。和他一起乘机的女子在机场接受了讯问,但是在她身上并没有找到丢失的现金。

## 最爱美的女子 为穿名鞋花5千镑削足

英国一名少女6日承认,为了能穿进名牌高跟鞋,她不惜削足适履,而高达5000英镑的手术费则算到了英国国民健康保险开支中。柏丽在19岁时欺骗医生说,她的脚很疼,所以需要做足部整形手术。实际上,她只是为了把“又宽又丑”的脚塞进高跟鞋里。而在这项由纳税人支付费用的手术之后,柏丽花了9000英镑购置了名牌鞋,包括她的最爱——Jimmy Choo高跟鞋。

星报综合